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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A legvédtelenebbek érdekében" 

Végtelenül elkeserítő s egyben felháborító történésekről adott hírt a sajtó, amikor egy szekszárdi 
óvodában történtekről beszámolva részletezték a kicsiknek súlyos lelki traumákat okozó óvónő 
állítólagos viselt dolgait. A pszichopata, szadisztikus „nevelői” repertoár miatt több kisgyereknél 
pszichoszomatikus panaszok léptek föl. A szülők nemrég rendőrségi feljelentést tettek, s kiskorú 
veszélyeztetésének gyanúja miatt büntetőeljárás indult. Hasonló okok miatt indult vizsgálata után az
Alapvető Jogok Biztosának Hivatala jelentésében rendszerszintű problémákról írt.

Magam is többször hitet tettem amellett, hogy a közoktatásban dolgozó pedagógusokat nagyobb 
erkölcsi és anyagi elismerés kellene, hogy megillesse, hiszen vallom, hogy az ezen a területen is 
megfigyelhető munkaerőhiány miatt az alkalmatlan „szakemberek” nehezen kerülnek ki a 
rendszerből, márpedig ha fontosnak tartjuk a hazánk igazi aranyfedezetének, a jövő generációjának 
a sorsát a kezében tartó pedagógusokat, akkor a legjobbakat kell erre a csakis hivatástudattal űzhető 
pályára vonzani. A kicsik életét megnyomorító, frusztrációikat és agresszivitásukat rajtuk kiélő, és 
az egyébként a munkájukat odaadással, szívvel-lélekkel végző kollégáik társadalmi tekintélyét, 
megbecsültségét is rontó „Szörnyella de frászoknak” nincs semmi keresnivalójuk az óvodákban 
sem. Amennyiben bebizonyosodnak a vádak, az ilyen személyeket páros lábbal kell más 
foglalkozás felé terelni...

A szülők legdrágább kincsüket, gyermeküket bízzák az intézményre. A tömegesen előforduló 
panaszok okán milyen lehetőségek vannak arra nézvést, hogy kiderüljön a szóban forgó 
óvópedagógus pályaalkalmassági-pszichológiai alkalmassága/alkalmatlansága? Ezért érdeklődöm, 
hogy a rendőrségi eljáráson kívül folyik-e belső intézkedés az érintett óvónő ügyével kapcsolatban.


